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  بارم  سوالات  رديف

  1  گردد؟ 200در دنباله ي اعداد طبيعي فردحداقل چند جمله را بايد جمع نمود تا مجموع آنها حداقل   1
درصد ارتفاع اوليه بالا مي آيد اين توپ چه مسافتي را طي  80متري زمين بطور قايم رها ميكنيم بطوريكه هربارپس از برخوردبازمين  2توپي را از ارتفاع   2

  كند تا بايستد؟ مي
75/0  

بار انجام ميدهيم مساحت اين nواحد را در نظر بگيريد وسط ضلع هاي آنرا بهم وصل كنيد واين عمل تكراري را 2مثلثي متساوي الاضلاع به ضلع   3
  مثلث ها به چه عددي نزديك ميگردد؟ 

75/0  

3در بسط   4 12( )x x+ مل →ن جمله داراي عاچندمي
30x 75/0  )بدست آوريد(مي باشد؟  

a,مقادير   5 b 3را طوري بيابيد تا باقيمانده تقسيم چند جمله اي 2 2ax bx x+ − 2بر  − 1x   75/0  . باشد 2xبرابر +
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−   .را بررسي كرده در صورت بخش پذير بودن عامل هاي آنرا بيابيد +

75/0  

cbxaxyاگر در تابع درجه دوم   7 ++=
S),(رأس منحني نقطه ي 2 24 قطع كند  3نقطه اي به عرض  و منحني محور عرضها را در بوده−−

  .يدرا بدست آورc,b,aضرايب 

1  

2ريشه هاي معادله ي  يكي از در صورتيكه  8
x x m+ + = oاز دوبرابر معكوس ديگري سه واحد بيشتر باشد مفدارm 75/0  .را بيابيد  

1x) الف.  ت داده شده را به روش هاي گفته شده حل كنيدمعادلا  9 x− 1) ب)    جبري( = ( , )xSinx on π π=   5/1  )هندسي(−

2اگر   10 1x − < o  1حاصل عبارت 1 1A x x= − − + −   2  .بدست آورده و رسم كنيدرا  +

  . ا با روش هاي خواسته شده حل نماييدلات داده شده رنامعاد  11

)هندسي() الف                                
21 1x x− ≤ − 23) جبري()ب                       + 1 25 2x x− − + ≥ −o   

5/1  

اس هاي لوزي بر وسط اضلاع مستطيل ميباشد مساحت مستطيل را به لوزي محاط شده است بطوريكه ريك متر  40و محيط bدر مستطيلي به عرض  12
  .عنوان تابعي از عرض مستطيل بنويسيد

75/0  
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)1بررسي نماييد آيا دو تابع داده شده مساويند؟ چرا؟   ) , ( ) ( 1)
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o  مطلوبست:  

  بردتابع: يكنوايي تابع                د :زوج يا فرد بودن با ذكر دليل             ج:تابع               ب نمودار:الف

5/2  

x(x)x(g,x)x(f(اگر   15 01
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 دامنه ي تابع 
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  .را طبق تعريف بدست آوريد 
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)دامنه و برد تابع fبا توجه به نمودار تابع  16 ) 2 ( )T x f x= −   .را بدست آورده و رسم كنيد −
  
  
  

25/1  

]تابع   17 ]( ) 2 2f x x x=   75/0  آيا اين تابع متناوب است ؟ .ت آوريدرسم كرده و برد آنرا بدس −
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